
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 604
van ORRY VAN DE WAUWER
datum: 20 januari 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Wagenpark Vlaamse overheid  -  Stand van zaken

In de beleidsnota Mobiliteit en Openbare Werken 2019-2024 staat aangegeven dat onze 
vervoersvloot groener en veiliger moet worden. Ook de Vlaamse overheid speelt hier 
uiteraard een belangrijke rol in. Het aankoopbeleid van nieuw het rollend materiaal is een 
belangrijke indicatie in welke mate er ingezet wordt op vergroening en verbetering van de 
verkeersveiligheid. Het aankoopbeleid werd vorige legislatuur met verschillende 
omzendbrieven gestructureerd. Eind 2018 beschikte het Vlaamse overheidsapparaat over 
een vloot van 3648 voertuigen. 

1. Kan de minister een overzicht geven van het rollend materiaal van het Vlaamse 
overheidsapparaat voor 2019 en indien mogelijk voor 2020? Welke agentschappen, 
departementen en diensten beschikken over welk wagenpark of aanvullende mobiele 
vloot? Welke aankopen van rollend materiaal werden er in 2020 gedaan?

2. Welke evolutie heeft het wagenpark van de Vlaamse overheid afgelopen jaren 
ondergaan?

3. Welke inspanningen gebeurden er het afgelopen jaar bij de diverse agentschappen, 
departementen en diensten om het rollend materiaal te verbeteren qua 
verkeersveiligheid en ecologische voetafdruk?

4. Zijn er sinds de omzendbrief KB/BZ/2017/4 betreffende de verwerving en 
vervreemding, gebruik en beheer van dienstvoertuigen, nieuwe richtlijnen 
uitgevaardigd voor de verbetering of vernieuwing van het wagenpark? Welke 
voorwaarden of richtlijnen worden hierbij benut? Wordt een actualisatie van het 
Actieplan Mobiliteit gepland?

5. Welke inspanningen wordt door de Vlaamse Regering in 2021 gepland om het 
wagenpark verder veiliger en ecologischer te maken?

6. Wat is de verhouding tussen het aantal geleasede en aangekochte wagens? Wat is de 
verhouding van de gemiddelde leeftijd van aangekochte van geleasede wagens in het 
Vlaamse wagenpark?

7. Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal geleasede en het aantal 
aangekochte wagens het afgelopen jaar?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (165) en Lydia Peeters (604).



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 604 van 20 januari 2021
van ORRY VAN DE WAUWER

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jan Jambon, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
ICT en Facilitair Management.


